

<b>PON</b> <b>9.10.</b>	Dionizije	<b>18:00</b>	Ivan Kusec gd i roditelji	
<b>UTO</b> <b>10.10.</b>	Danijel	<b>18:00</b>	Josipa Ilić ( od Mirjane Šurbek ) * Vilim Kučić gd, ob.Pracaić * Franjo i Pepica Lugarić	
<b>SRI</b> <b>11.10.</b>	Ivan XXIII,	<b>18:00</b>	Vjekoslav Jurak	
<b>ČET</b> <b>12.10.</b>	Maksimilijan	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Josip gd, Marija Barlović * Josip, Božena, Stjepan Korbar * Ljubica gd, Ludvig Robič, Marija Rebernišak * duše u čistilištu * Ana, Franjo, Josip, Ljubica Korbar * Ilinka Liber	
<b>PET</b> <b>13.10.</b>	Teofil	<b>18:00</b>	Ivan Kolar, Franjo Filipčić, Milivoj Pongračić gd * Josipa Ilić (od Mirjane Šurbek) * Eduard Petek, Josip, Josipa Petek, Ivan Petek * Sjepan Kolar, Edo Škreblin	
<b>SUB</b> <b>14.10.</b>	Kalist I, papa	<b>12:30</b>	<b>Krštenje:</b> Manuela Lazar	
		<b>13:00</b>	<b>Krštenje:</b> Noela Burić	
		<b>14:00</b>	<b>Krštenje:</b> Noa Hršak	
		<b>18:00</b>	<b>Sveta misa:</b> Marija Vdović gd, Dragutin ob. Zemljić i Belačić * Ignac, Dragutin, Pavlina, Ignac Bolarić	
<b>NED</b> <b>15.10.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	na nakanu	
	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Terezija, Stjepan, Amalija Leskovar i ob * Ivan, Terezija Kamenski, ob.Ivanjko i Kamenski * Dragutin, ob.Ilijaš * Petar Radoš, Petar Despetović, Milko Peer * Anka, Alojz, Božena, Antun Storjak, Stjepan, Marija Kamenski	
	<b>Sveti Leonard</b>	<b>9:00</b>	Viktorija, Stjepan, ob. Gajšak * Stjepan Kolar, Ankica Šimun, Ana, Stjepan Batišta, Josipa, Mirko Papeš * Joško Vdović, Stjepan, ob.Javornik, Milan Tuđina * Josipa Ilić * Ivan Hustić * Ana, Dragutin Leskovar, Ana, Josip Cesarec, Ivan, Zlata, Ivan ob.Hrestak * Branko Bukovski, Milan, Marica Kolenko * ob.Gorup, Pasarić, Petecin	
	<b>Sveti Leonard</b>	<b>11:00</b>	Ivan Bukovski gd * Milan Hrestak * Josip i Milica Hllupić * Ivan, Marija Javornik * Dražen, Julijus, Ana Storjak * Josip, Josipa Smrkulj * Vlado Radek, Ivka Jazbec, Franjo, Viktorija Bolarić * Ignac, ob. Arhanić * Edo, Mira Šimun, Stjepan, Ruža Leskovar * Marijan, Štefica, Josip Cestar, Stjepan, Blaženka Živičnjak, Stjepan, Marija Zajec * Dominik, Milica Burić, Josip Lazar gd * Josip Vnuk * Dominik, Josipa, Dominik Krsnik, Marijan Brezak	
	<b>Župna crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>	
	<b>Župna crkva</b>	<b>16:00</b>	<b>SMOTRA ZBOROVA KRAP-ZAG. ŽUPANIJE</b>	
<b>28.</b> <b>NED.</b> <b>KR.</b> <b>GOD.</b>	<b>ZAH-</b> <b>VALNIC</b> <b>A</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	Božica i Franjo Svečnjak * Justina i ob.Gregorić * Slavko Varjačić * Marija gd, Ivan, Ivanka Špiljak



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 629/2023**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**8.10. 2023.**



## 27. NEDJELJA KROZ GODINU

**Čitanje svetog Evanđelja po Mateju** Mt 21,33-43

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Drugu prispodobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tjesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje sluge vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograube njegove sluge pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge sluge, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. Naposljetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinić! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograube ga, izbace iz vinograda i ubiju. Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: »Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.« Kaže im Isus: »Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Već nekoliko nedjelja slušamo riječi o vinogradu i o onima koji u njemu rade ili su u njega pozvani. Ove riječi i razmišljanja dolaze nam upravo u vrijeme kada je berba grožđa ili je ona pri samom kraju. Stoga i mi često volimo govoriti o urodu vinograda, grožđa - osobito ako smo ljubitelji dobre i zdrave kapljice. Volimo pitati i druge ljude kako im je urodio vinograd - hoće li biti grožđa i vina! Ta slika vinograda i vinogradara upotrebljena je u Božjoj Riječi. U Božjim očima - vinograd je sav Božji narod, a vinogradar je Bog. Svaki vinogradar obrađuje vinograd i nada se slatkom grožđu i dobrom vinu. Tako se Bog - vinogradar, nada da će njegov vinograd - Božji narod donijeti dobar rod. Međutim taj vinograd nije ispunio iščekivanja. On se iznevjerio. Taj vinograd ili Božji narod se udaljio od Boga - prestao je vršiti Božje zapovijedi i prezreo je sve što je sveto. Počeo je više štovati ono što ga unesrećuje i donosi nemir. Bog je s njim sklopio savez na brdu Sinaju - savez ljubavi i vjernosti, a narod je kršio zadana obećanja i pošao zlim i krivim putem. Bog mu je slao proroke i svećenike, a on ih prezreo - nije ih slušao pa čak ih je i ubijao. Potom je stigla kazna tom narodu. Stigli su porobljivači, uzeli im kulturne vrijednosti, a narod je odveden u ropstvo. Kad su se ljudi urazumili i postali svjesni što su sve izgubili i kako im je bez Boga teško i sve besmisleno - željeli su se obratiti. Najveći prorok - prorok Izaija im je na sav glas govorio: još ima vremena da se obratite i popravite. Još ima vremena dok ste na životu da sa lošeg i krivog puta prijeđete na dobar i pravi put - da upoznate put spasenja. Bliži se vrijeme kad

ćete morati dati račun za upravljanje svojim životom i što ste učinili korisno za svoju dušu i tijelo, za Boga i za ovaj svijet. I mi smo kršćani novi Božji vinograd i novi Božji narod raširen po svem svijetu. Po krštenju postadosmo Božja svojina. Svakome od nas pružena je Božja ruka: Božja milost i Božja istina, Božja ljubav i Božja pažnja. Svima nam je odgovoriti na Božje darove. Bog od nas očekuje dobre plodove - plodove ljubavi i dobrote, plodove pobožnosti i svetosti, plodove mira i međusobne podnošljivosti. Međutim često se nažalost događa protivno. Mnogi i mnogi od nas nasjedaju lažnim učiteljima i težnji za krivom slobodom. Mnogi podcjenjuju Isusa, Sina Božjega te ga izbacuju iz društva, iz obitelji i iz svog osobnog života. Misle da će bez njega izgraditi bolju svoju osobnost, bolje obitelji, bolje društvo, bolji mir i bolju sutrašnjicu. Stoga nije im potrebna molitva i sv. Misa. Nije im potreban svećenik i Crkva. Takav vinograd ne može donijeti dobrog ploda - ni dobro grožđe ni dobro vino. Takav vinograd se sječe, odstranjuje i u vatru baca da nestane ono što ne valja. Ako čovjek, ne vjeruje u budući život, u pobjedu nad smrću po Isusovoj mucu i križu - tada ga očekuje samo trulež, ništavilo i besmislenost. Ako čovjek ne želi Boga za čuvara vječne istine, pravde i ljubavi, onda će doživjeti laž, prijevaru, mržnju i gaženje prava i dostojanstva čovjeka. Ako se čovjek ne želi klanjati vječnom Bogu, onda će se klanjati i postati rob ljudskih sistema i struktura. Klanjat će se čovjeku i kipovima koji nemaju života., Svima nam mora biti jasno, da samo s Isusom se može zlo nadvladati koje pogađa pojedince, obitelji i narod. Samo po Isusu i Mariji možemo doći do bolje i sretnije budućnosti. U Isusu možemo odbaciti oholost, a prihvatiti poniznost, umjesto mržnje prihvatiti ljubav, a umjesto osvete, praštanje. Stoga budimo dobar Božji vinograd koji će se dati od Boga voditi. Molimo Gospodina da nas kao svoj vinograd blagoslovi kako bismo mogli uvijek biti vjerni te mogli donijeti prave i zrele plodove koje od nas očekuje.

### **LISTOPADSKA POBOŽNOST**

Mjesec listopad posvećen je Majci Božjoj. U crkvi kroz mjesec listopad moli se krunica i litanije Majke Božje. Pobožnost krunice preporuča se i kao osobna ili obiteljska molitva. Majka Božja zauzima posebno mjesto u kršćanskom životu. Preporučimo nebeskoj Majci naše obitelji i domovinu.

### **ZAHVALNICA U NAŠOJ ŽUPI –NEDJELJA 15. LISTOPADA**

**Misu su u 9:00 i 11:00 sati** — Misom zahvalnicom zahvaljujemo Bogu na udieljenim darovima. Potrebno je stvoriti u sebi raspoloženje zahvalnosti za sve dobro koje u životu primamo. Misom zahvalnicom želimo zahvaliti i ljudima koji nam čine dobro, osobito našim ukućanima. Zahvalimo za mir i Božji blagoslov u obiteljima. Ako netko želi darovati svoje plodove zemlje za aranžiranje oltara, može se javiti župniku ili časnim sestrama. Tko želi donijeti plodove zemlje neka to učini do četvrtka 12. listopada

**ŽUPNI VJERONAUKE**—Svake godine u župi se okupljaju kandidati za primanje sakramenta pričesti i Krizme. To su učenici trećih i osmih razreda. Prijava kandidata za Prvu pričest i Krizmu biti će u tjednu nakon nedjelje 1. listopada.

### **ZARUČNIČKI TEČAJ U NAŠOJ ŽUPI**

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od :

**I. turnus: 18.–21. listopada 2023.**

**II. turnus: 22.-25. studenoga 2023.**

### **SMOTRA ZBOROVA KRAPINSKO ZAGORSKE ŽUPANIJE**

Tradicionalna smotra zborova održat će se u nedjelju, **15. listopada 2023. u 16:00 sati** u župnoj crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Pregradi.

### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

**Manuela Lazar:** kći Stjepana i Sanje Lazar, rođena: 28. 4. 2023; stan: Rudarska 7. Krštenje prima 14. listopada 2023. u Pregradi.

**Noela Burić:** kći Luke i Valentine r. Vuk; rođena: 9.10.2022.; stan: Ottenfelsova 2/2. Krštenje prima 14. listopada 2023. u Pregradi.

**Noa Hršak:** sin Antonia i Lucije r. Šošarić; rođen: 14.4.202.; stan: Svedružica 9. Krštenje prima 14. listopada 2023. u Pregradi.

### **Vjeronauk**

**Prema dogovoru s roditeljima ovogodišnjih pripravnika za primanje sakramenta Prve sv. Pričesti i Sv. Krizme, počinjemo naš župni vjeronauk. Prvi susret vjeroučenika je u subotu 14. listopada :**

**8:30 sati—Prvopričesnici (u crkvi)**

**9:30 sati—Krizmanici (u crkvi)**

**Sljedeće nedjelje bit će objavljen raspored pohađanja vjeronauka.**

### **MISA ZAHVALNICA U MALOJ ERPENJI**

Misa zahvalnica u Maloj Erpenji bit će u nedjelju 22. listopada 2023. u 9:30 sati.

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

**NED  
15.10.**

**28. NED. K.  
GODINU**

**9:30**

Josip Gajšak gd, Milica Božić gd, Josip Gajšak iz Splita gd \* Ivan, Paulina, Ivan Ciglenjak, Helga Wunderlich

### **VJERONAUKE**

**Poštovani roditelji Prvopričesnika i krizmanika. Pozivam roditelje Prvopričesnika, a to su učenici trećeg razreda na susret u ponedjeljak, 9. listopada, u 19:00 sati.**

**Pozivam roditelje učenika 6., 7. i 8. razreda na dogovor o pripravi za sakrament svete Krizme, u ponedjeljak, 9. listopada u 19.30 sati . Susret je u župnom dvoru u Kostelu.**

**Misa zahvalnica u Kostelu: nedjelja, 22. listopada 2023 u 11:00 sati.**

### **SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU**

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.